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HETI HELYZET 
MŰSORVEZETŐ: Rónai Egon, SZEREPLŐK: Dombóvári Gábor (az MTV műsorvezetője), Kolláth György 
(alkotmányjogász), Szilágyi János (újságíró) 
 1. Elhunyt Varga Zoltán, a Ferencváros egykori válogatott labdarúgója és edzője. A 65 éves olimpiai bajnok 
játékos a Danubia-pályán öregfiúk-mérkőzés közben összeesett, és a mentősök sem tudták megmenteni az életét. 
Vargának korábban két infarktusa volt, ennek ellenére friss sportorvosi igazolással, szabályosan lépett pályára. 
Varga Zoltán 1964-ben olimpiai bajnok és Európa-bajnoki bronzérmes volt a válogatottal, amelyben tizenkétszer 
lépett pályára. Tizenhat évesen a Ferencvárosban kezdte pályafutását, ahol hét év alatt 135 mérkőzésen 53 gólt 
és négy bajnoki címet szerzett. A zöld-fehérekkel megnyerte a Vásárvárosok Kupáját. Az 1968-as olimpia előtt 
disszidált, így Mexikóban már nem játszott a válogatottban. A Hertha, az Aberdeen, az Ajax, a Borussia 
Dortmund és a Gent játékosa lett. Játékospályafutása után biztosítási ügynökként, majd a kölni főiskola 
elvégzését követően edzőként dolgozott. Magyarországon többek között a Ferencvárosnál, a Honvédnél, 
Diósgyőrben és Győrben edzősködött, tavaly május óta a Grosics Gyula Labdarúgó Akadémia szakmai 
tanácsadója volt. 
Reagálás: Láttam Varga Zolit élőben bajnoki meccsen a 60-as években. Az akkori Fradi tönkre verte Szegeden a 
hazai csapatot. A legszebb, fifikás gólt az ötből Varga Zoli lőtte. Róla mondták később a németek, hogy zseni, 
mégis baj van vele: jobbra néz és balra passzol. Feltehetőleg, ebben a vergődő magyar fociban egyszer 
elneveznek róla valamit. Talán nem egy zsákutcát! 
Halála a sportorvoslást is kritikus hírbe hozta. Volna itt egy alig ismert jogi megfontolás. Kórházból hazamehet a 
saját felelősségére a beteg, hiszen a hely nem börtön. De „saját felelősségre” kiadni versenyzői engedélyt nem 
szabad, ettől az orvos nem mentesül. Őrült viccet találtam a neten. Focicsapat az igazolást hosszabbítatná meg. 
Doki: mindenki szorosan álljon a társa mögé, mint az orgonasípok. Sóhajtsanak egyszerre: van miért. Oké: 
mindenki alkalmas! 
2. Április elejétől Szlovákiában lehetőség van arra, hogy kitelepült, vagyis mobil bíróságok egyből megtartott 
tárgyalásokon hozzanak ítéletet a futballhuligánok ellen. Az egy bíróból, egy ügyészből és egy ügyvédből álló 
testület helyben meghozhatja az elsőfokú ítéletet a randalírozók ellen. A Hírszerző internetes portál beszámolója 
szerint a rendfenntartók tanúvallomásai és a videó felvételek alapján megtartott tárgyaláson a vádlott vagy 
elfogadja a kirendelt védőt, vagy ennek elutasítása azt jelenti, hogy önként lemond a védelemről, pontosabban 
saját maga kénytelen ellátni azt. A törvénymódosítással az Új Szó munkatársa szerint az összes szlovák politikai 
párt, a szövetség, és a klubok is egyetértettek. A Hírszerző internetes újság megkérdezte az MLSZ-t, mit gondol a 
tövénymódosításról, de kiderült, az MLSZ nem gondol semmit. Serényi Péter sajtófőnök csak annyit közölt a 
portállal, hogy nincs mondanivalója. Hack Péter alkotmányjogász szerint a magyar jogrendbe is nagyon 
egyszerűen beépíthető lenne egy ilyen intézmény, de abban nem foglalt állást, hogy szükség van-e erre 
Magyarországon.  
Reagálás: a szlovák stadionoktól nem áll távol az ütős hatósági megtorlás. A cél: bármi áron elrettentés. Az ötlet 
a gyorsaság és a színpadiasság együttese. Utóbbi a több. Politikusok szoktak ilyen, kényszeredett 
csodafegyverrel előállni. A strasbourgi ítélkezés prüszköl tőle. Jogászként kevés rokonszenvvel nézem az 
elgondolást. Rossz a rendszer, ha csak a védelem jogának megnyirbálásával tud eredményes lenni. A jogban van 
mód helyszíni szemlére vagy bizonyítási kísérletre, sőt akár helyszíni tárgyalásra is. Ilyenkor a teljes stáb 
kitelepül. Sokkal jobb lenne, ha az összes delikvenst fognák meg és vinnék zárt helyre: előbb ideiglenesen, majd 
hosszabb időre. Nincs külön sport-büntetőjog. A hely szelleme nem minden! Ugyanezzel próbálkoznának a 
színtéren vajon északi barátaink - teljes statisztériával – megrontás, kitartottság, bankrablás, bigámia vagy 
magzatelhajtás esetében is?! Ami ellenben hatékony megelőzés volna: a zöld huligánok a lilák stadionját 
söprögetnék, javítgatnák a bíróság által kiszabott közérdekű munka keretében, és viszont. Megértenék, hogy mi a 
büntetés célja és értelme. 
3. Éles vitát váltott ki Argentínában, hogy az Oktatási Minisztérium döntése nyomán az iskolákban is nézhetik a 
tanulók a dél-afrikai labdarúgó-világbajnokságot. „Pedagógiai szempontból komoly jelentősége van annak, 
hogy a gyerekek figyelemmel követhetik az argentin válogatott szereplését” – érvelt Alberto Sileoni oktatási 
miniszter. Mario Oporto, a Buenos Aires-i tartomány művelődéspolitikai vezetője viszont más véleményen volt: 
„Szerintem semmilyen pedagógiai jelentősége nincs annak, hogy meccset néznek a gyerekek” – fogalmazott, de 
azért hozzátette: mindezek ellenére részéről nincs akadálya annak, ha egy tantestület engedélyezi a mérkőzések 
megtekintését. 
Reagálás: Latin mondás: nem az iskolának, hanem az életnek tanulunk. Korszerű olvasatban itthon vagy a 
gaucsók földjén: nem is-is, hanem sem-sem. Név nélkül idéznék egy argentin foci-sztárról szóló hírt. Nagyon 
buta: szülővárosának a nevét alig tudja leírni, holott övé a fél város. A meccsnézés lehet öröm és bánat. Mit 
szólnak az isiben, ha Diego csapata leég Dél-Afrikában. Cifra káromkodásokat tanulnak meg a nebulók. Egy 
olasz focista pedig azzal büszkélkedett, hogy több könyvet írt (2-őt), mint olvasott. A sztárokat nem(csak) az 
eszük miatt szeretjük. 
4. A FIFA megtiltotta, hogy a dél-afrikai világbajnokság ideje alatt kinyissanak a stadionok mellett működő 
szokásos pecsenyesütők, ott ugyanis csak a FIFA hivatalos partnerei árulhatnak ételt és italt. A szabályt 
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megszegőkre pénzbírság, de akár börtönbüntetés is várhat. „Óriási hátrány ez a számunkra, és rengeteg pénzt 
veszítünk, de a FIFA nem törődik velünk, csak saját magával meg a jogaival” – idézte az origo.hu az AFP 
hírügynökségnek nyilatkozó egyik johannesburgi árust, aki 14 éve minden meccsnapon kitelepül a helyi stadion 
mellé, és helyi ínyencséget, például főtt birkafejet kínál. Az egy hónapos tiltás miatt több mint félmillió forintnak 
megfelelő randot veszít. A helyi kereskedelmi fórum vezetője, Sam Khasibe felháborítónak tartotta a döntést: „A 
FIFA lábbal tiporja a jogainkat! Állítólag ez Afrika világbajnoksága, de hogy lehetne igazán afrikai, ha nem 
engedik, hogy áruljuk a portékáinkat?” 
Reagálás: a rossz hír kulcsa az, hogy a tiltás a stadion melletti (!) területre szól. Ez nonszensz, mert az nem FIFA 
territórium. A rendezvény területén belül lehetnek kizárólagos kereskedelmi jogok. De kívül csak akkor, ha a 
terület tulajdonosa azt odaadta X,Y-nak. Kb. ez a közterület-foglalás. A helyhatóság esetleg hozhat korlátozó 
rendeletet, sőt itt-ott világverseny idején a lakosság egy részét evakuálják. De képzeljük el ugyanezt Londonban, 
ahol egy meccs előtt vagy után a szomszéd utcában tilos volna 1-2-3 sört legurítani!? Életemben először adnék 
igazat a kocsmárosnak és a lázongó kemény magnak! 
5. Egymás után 40 mérkőzésen kapott ki egy ligán kívüli csapat Nagy-Britanniában. Ez a legrosszabb sorozat a 
szigetországban, ám ennek most vége. Az AFC Aldermaston a 11 hónapos vesszőfutás alatt több mint 150 gólt 
kapott, ám legutolsó összecsapásán 1-1-es döntetlent ért el. A jelenlegi menedzser, a 28 éves Adie Heath öt héttel 
ezelőtt vette át a csapat irányítását. „A morál jó, bízunk abban, hogy eredményesebbek lehetünk és megfelelően 
fejezhetjük be az évet” – idézte a Hírszerző portál a reménykedő mestert. Az elmúlt nyár nem volt egyszerű a 
csapat életében, hiszen a kezdők közül tíz játékos is elhagyta a gárdát, és pont a rivális Tadley együtteséhez 
igazolt. Az amatőr bajnokság elnöke elmondta, hogy több mint három évtizede dolgozik a fociban, de ilyen 
szériát még nem látott soha.  
Reagálás: Ide illő a mondás: nem a győzelem a fontos, hanem a részvétel, sőt már csak a részvét. Egyszer 
Mourinho-t elhívták egy rossz csapat meccsét megnézni. Szünetben kérdezték, mi lehet a baj 0:3-nál. Válasz: 
ebihalak vagytok a barrakudák között. 
6. Sorrendben negyedszer győzte le a Barcelona a Realt, ezúttal idegenben, 2-0-ra: az ismét gólt szerző zseniális 
Messi ezek után azt mondta, hogy a világ legjobb csapata az övé. „A Barcelonával bizonyítottuk, hogy 
napjainkban bárkinél jobbak vagyunk, ha akarjuk” – jelentette ki az argentin közvetlenül a meccs után. Messi a 
siker ellenére is a földön járt: „A bajnokságból még sok van hátra, több nehéz meccsünk lesz idegenben is. Ez 
egy nagyon fontos, de még nem a döntő lépés volt” – mondta. A szuperrangadót egyébként itthon is kiemelt 
figyelem övezte, több mint 460 000 néző kísérte figyelemmel. Ez az éjszakai idősávban kiemelkedően jónak 
tekinthető. SPORT1 9,3 százalékos közönségarányt ért el, és a 18-49 célcsoportban ebben az időszakban a 3. 
legnézettebb csatorna volt az országban. 
Reagálás: Egy angol mondást találtam ide. A dicséret olyan, mint az árnyék. Aki utána fut, attól elszalad, de aki 
előle fut, azt követi. Minden elismerést megérdemel a Barca és Messi: a „kisisten” is. 
7. Szokatlanul keményen bírálta az UEFA elnöke, Michel Platini a 2012-es Európa-bajnokság egyik rendezőjét, 
Ukrajnát. „Ukrajnának két hónapja van, hogy megmutassa, mit tud. Nem húzhatjuk tovább az időt” – nyilatkozta 
Platini, aki kétnapos látogatása végén találkozott Viktor Janukovics ukrán elnökkel. Platini a múlt héten azt 
nyilatkozta, igen aggasztónak tartja, hogy a lvivi stadion építése nem halad. De a döntő tervezett helyszínének, 
azaz a kijevi stadionnak a felújítása is csúszik. Platini már korábban is többször elégedetlenkedett, most pedig 
kijelentette: ha a kijevi stadion nem készül el, akkor Ukrajna nem lesz Eb-házigazda. Csakhogy az Európa-
bajnokság selejtező csoportjait már kisorsolták, és Ukrajnát, mint rendezőt egyikbe sem osztották be. Tehát 
nehéz elképzelni, hogy valamelyik csoporthoz utólag hozzácsapnák az ukránokat. Vagyis inkább üres 
fenyegetőzésnek tűnnek Platini szavai. 
Reagálás: Ukrajnában a munkamorál sem az igazi. Onnan való egy sutka. Lapáton támaszkodó építő-munkásról 
mondják, hogy ha dolgozni kell, ő mindig más tenyerébe köp. Internetes tréfa: hogy köszöntené idősb Knézy 
Jenő az ukrán útburkolókat? Dobri gyeny, jó szurkolást! 
8. A budapesti úszó Európa-bajnokságra készülő Cseh László saját honlapján összegezte a betiltott cápadresszek 
utáni korban szerzett élményeit. „Autóval és motorral is lehet százötvennel menni, de egészen másként kell 
vezetni a két járművet. Eddig elég volt belepréselnem magamat a cápadresszbe, és máris úgy éreztem magam a 
vízben, mintha azonnal csúcsformába kerültem volna. Ez most nem így lesz. Nagyon sokat kell úszni azért, hogy 
csúcsformába kerüljek” – írta a magyar klasszis. A Nemzetközi Úszó Szövetség januártól igen szigorúan 
szabályozza a fürdőruhákat, a férfiaknál visszatértek a biciklisnadrágok. A háromszoros olimpiai ezüstérmes 
Cseh a világrekordokról szólva kijelentette: 2010-ben alighanem vége lesz a korábbi csúcsesőnek, és az sem 
lehetetlen hogy egyetlen új rekord sem születik. A cápadresszek 2008 februári megjelenése óta 255 (!) 
világrekordot állítottak fel. Jellemző, hogy a 40 szám közül csupán három élte túl a támadásokat. A csúcsok a 
cápadressz betiltása után is érvényben maradtak.  
Reagálás: az úszással nem tréfálkoznék, ám találtam sportos vicceket a neten. 1) Kifakad a versenyző: Még 
hetedszerre sem sikerült eltalálnia a vénámat, nővérke! Döntse már el, hogy most vért vesz vagy tetoválni akar. 
2) Egy sport-anyuka vár az előtérben. A nővérke kiszól neki: A vizeletminta, amit hoztak, almalé. A szülő 
felugrik: azonnal kell hívnom a fiam iskoláját. A másik edényt becsomagoltam neki az uzsi-tasiba! 


